

Kedves Lányok és Fiúk! Kedves Kollégák! Tisztelt Szülők!

Az iskola ünnepélyes tanévzárása, a bizonyítványosztás mindig jó alkalom az értékelésre, összegzésre, arra, hogy mindenki egyénileg is átgondolja, hogy megtett – e minden tőle telhetőt a tanév során.

A 177 tanítási napra visszatekintve úgy értékelem, hogy az iskolaközösségünk egy eseménydús évet zárt. A sok feladat, rendezvény, tanítási-tanulási folyamat örömmel és elégedettséggel töltheti el szívünket, mert ebben a tanévben is mindent megtettünk azért, hogy eddigi eredményeinket megtartva tovább fejlődjünk.

Idézzük vissza és értékeljük a velünk történeteket.

- Még augusztusban a DÖK által kiválóan szervezett Gólyatábor alatt hangolódtak az 5. és 9. évfolyam osztályai a gimnáziumi létre.
- Szeptember végén megszerveztük a Diáktalálkozót és a VMGenerációs kupát. A Magyar Diáksport Napján tanulók, szülők, pedagógusok egy nagyszerű, sportértékű bicajtúrán jártak.
- A V4-ek középiskolákat átfogó regionális együttműködésének köszönhetően az Érdi Vörösmarty Mihály Gimnázium Érd testvérvárosának Lubaczównak középiskolájával, lengyel-magyar cserediák programban vehetett részt.
- Az október 23-i nemzeti ünnepen 24 osztályunk alkotásaiból rendeztünk kiállítást, ahol megidéződtek az 1956-os forradalom és szabadságharc hősei, eseményei, dokumentumai.

- 2023. november 30-án értékes és hasznos pályaorientációs napon a korábbi évekhez hasonlóan különleges szakmákat ismerhettetek meg, a legnevesebb egyetemek mutatták be a felsőoktatási kínálatot, valamint volt VMG-s diákok előadásokat tartottak egyetemeikről, szakjaikról.
- A Vörösmarty-napnak idén különösen gazdag programja volt. Az ötödikesek és kilencedikesek jelvénytűzése után az 5.e osztály Csongor és Tünde meseelőadása következett. A Vörösmarty Universitas tehetségkutató rendezvényünkön a 8.e-sek tudományos előadásai zárták a napot.
- Karácsonykor adományokat gyűjtött a Diákönkormányzat a szülők támogatásával a Móra Ferenc Általános Iskola rászoruló diákjainak.
- A téli szünetben sítábor szerveződött.
- A Magyar Kultúra Napján a Vox Juventutis Vegyeskar hangversenyt szervezett és immár 6. alkalommal zajlott a kreatív írás tehetségeinek Üstökösláng díjkiosztó ünnepsége.
- Első Digitális detox napunkat sikeresen szervezte meg a Diákönkormányzat március 27-én amikor is a 9-12. évfolyamosok is leadták telefonjaikat, és tevékenykedtető programokon vehettek részt.
- Tavaszi szünetben tanulmányi kirándulást szervezett a történelem munkaközösség a történelmi Doberdó-Isonzó helyszínre 49 diák számára. Szlovénia és Észak-Olaszország térségében az I. Világháború magyar vonatkozású emlékhelyeit látogatták meg tanulóink, de a programot túrák és városlátogatások is színesítették.

- A költészet napja alkalmából iskolánk tanulói által készített rajzokból, festményekből, fotómontázsokból nyílt kiállítás.
- Egész évben sikeresen zajlott a VMG foci liga.
- Folytatódott az iskolai táncház és ismét több programmal örvendeztetett meg minket a Kórus.
- A Diákgálán nagyszerű művészi produkciókat mutattatok be és az év során kétszer is láthattuk a Diákszínpad 12. évfolyamosainak előadásában Örkény István Tóték előadását. A diákszínpad nemzeti ünnepünkön, március 15-ére emlékezett különleges előadás az előadásban produkciójukkal.
- Egy felemelő, mégis közvetlen és szórakoztató szalagavató ünnepségen 161 végzős tanulónk kapta meg osztályfőnökétől a közösséghez való tartozás és a középiskolai évek záró időszakának kezdetét egyaránt jelentő szalagot. Több mint 1 hónapja megható ballagási ünnepséggel búcsúztattuk a 12. osztályosokat, akik a megújult érettségi rendszerben az emelt és középszintű érettségiken a napokban bizonyították a felsőfokra való felkészültségüket.
- Az év utolsó napjai látványos, izgalmas, nagyon jól szervezett sportnappal, a diákönkormányzat által szervezett Diáknappal, magashegyi kirándulással, osztályprogramokkal ért véget.

Folytathatnánk a sort milyen sok érték és élmény színesítette a tanévet ezeken kívül is: szakmai kirándulások, rendhagyó órák, múzeumpedagógiai foglalkozások, a Lázár Ervin program rendezvényei az 5-8. évfolyamon, játékos sportesemények, kupák, DÖK programok, természetjáró túrák, bicajtúrák, labdajáték bajnokságok, színházlátogatások, osztályprogramok.

Minden tanárotoknak nevetekben is megköszönöm, hogy szakmai és pedagógiai munkájukkal ennyit tesznek a diákokért és az intézményért, oktató-nevelő munkájuk és emberi hozzáállásuk kimagasló.

Az idei tanévben digitális formában próbamérések és tavasszal Országos kompetenciamérések zajlottak több tárgyból az 5-11. évfolyamon. Az az előzetes eredmények alapján is látszik, hogy sokan eredményesen ugorjátok meg a követelményeket, vannak azonban, akiknek figyelniük kell arra, hogy az évről évre ismétlődő méréseken kellő odafigyeléssel, képességeiknek megfelelően fejlődjenek.

A 2023-as mérés alapján az ország harmadik legjobb eredményt elérő nyolcosztályos gimnáziumi évfolyama matematika átlagképesésgpont alapján a mostani 7.e osztály, akiknek gratulálunk.

Folytatódott az digitális kompetenciák fejlesztéséhez tartozó taneszközfejlesztés és ma már iskolánk 5-11. évfolyamán minden tanuló saját használatra rendelkezik a tanulmányait megsegítő lappal, notebookkal.

A tehetség felismerése, ápolása, az adottságoknak és elvárásoknak megfelelés a tanár, diák és szülő együttes munkája.

Diákjaink számos tanulmányi és sportversenyen szerepeltek kitűnő eredménnyel az idei tanévben is. 159 nemzetközi, illetve országos, valamint 173 megyei versenyen értek el kiemelkedő eredményt. A versenyeredmények a honlapunkon megtekinthetők.

A teljesség igénye nélkül néhány kimagasló eredmény:

Érd Kiváló Diákja emlékérmes iskolánk 10 tanulója kapott, a Kovács István Alapítvány 8 tanulónkat ösztöndíjjal jutalmazta kimagasló tanulmányi, illetve sporttevékenységéért.

Három OKTV döntősünk volt a 11. évfolyamról.

Zsivkovics Máté 11.c osztályos tanuló a matematika emelt szintű képzés kategóriában kiemelkedő eredményt ért el az OKTV-n, a középiskolások legkiemelkedőbb versenyén.

11. helyezéshöz szeretettel gratulálunk.

De döntőbe jutott Szunyi Borbála 11.e magyar nyelvből és Juhász Csilla 11.b latin nyelvből, aki a „Latin” Diákolimpián is képviselhette hazánkat.

További országos tanulmányi versenyen kimagasló eredményeink:

Angol nyelvből a 8. évfolyamon 4. helyezés, a Grassalkovich Országos Történelem döntő fordulójában a 6.e osztály egyik csapata 2. helyezett, a másik különdíjas lett.

A Kitaibel Pál Középiskolai Biológiai és Környezetvédelmi Tanulmányi Versenyen a hazai középiskolai és gimnáziumi tanulók, valamint a hazánkkal szomszédos országok magyar tannyelvű, azonos évfolyamú (életkorú) tanulói vesznek részt. A döntőben gimnáziumunk biológia tagozatos tanulói a kimagasló eredményeket érték el.

A RoboMission robotika regionális versenyről előkelő helyről 3 csapatunk jutott a június végi döntőbe, miközben az önállóan induló 11.a osztályos tanulók már nemzetközi szinten is eredményesek.

2024 Pénzügyesek Provident kupa országos döntő:

Érdi Vörösmarty Mihály Gimnázium csapata 6. helyezett.

Iskolánkból került ki az Író-Deák Kárpát-medencei vers- és novellaíró verseny több kategóriájának döntős helyezettje, a Janikovszky Éva Kárpát-medencei kreatív írás verseny 1. és 3. helyezettje.

Az Oláh György Országos Középiskolai Kémiaversenyen is a képzeletbeli dobogó minden fogára felállhattunk.

Az Érdi Vörösmarty Mihály Gimnázium Lapozzunk! c. diákújságját a Diák- és Ifjúsági Újságírók Országos Egyesülete az online újság kategóriában I. helyre díjazta.

Immár 5. alkalommal Ezüst Eötvös – díjjal ismerte el példamutató oktató-tehetség gondozó tevékenységét az Érdi VMG közösségének és pedagógusainak az Eötvös Loránd Tudományegyetem.

A VMG Közösségéért díjat, melyet az Öregdiák Egyesület alapított az idei évben, Andrási Kristóf 12.c osztályos tanuló kapta.

A 12. évfolyamon a ballagás alkalmával 39 nevelőtestületi dicséretet adtam át, 2 diákunk: Molnar Frida és Horváth Bendegúz pedig Vörösmarty Emlékplakett elismerésben részesült.

Köztetek számos magas színvonalon sportoló, diákolimpián is eredményes sportoló található. Gratulálunk Gasparics Zalán 10. c osztályos tanulónak, aki az úszás diákolimpia döntőben I. helyezést ért el!

Az előző évben nyújtott kitűnő tanulmányi eredményéért, valamint kimagasló sportteljesítményének elismeréseként „Magyarország Jó tanulója – Jó sportolója 2023” miniszteri elismerő oklevelet 4 tanulónk kapott:

Koncsek József	9.e
Reizinger Anna	8.e
Rokob Zsófia	7.e
Tóth Petra	7.e

A magatartás, szorgalom és tanulmányi eredményekből kiderül, hogy tanulóink, pedagógusaink részéről is igényes, eredményes tanévet zárunk.

Az iskola tanulóinak száma: 778 fő

Kitűnő: 238

Jeles: 223

A több mint 2.000 szaktanári, osztályfőnöki, igazgatói és nevelőtestületi és 1 538 tantárgyi dicsérő intézkedés igazolja, hogy az iskola tanulóinak nagy többsége elfogadja céljainkat és képességével, szorgalmával, magatartásával az egyéni és közösségi érdekeket és értékeket egyaránt szem előtt tartja.

Fegyelmező intézkedésként 138 osztályfőnöki és szaktanári figyelmeztetés, intő, valamint 2 igazgatói intés is született.

Ebben az évben a mulasztások száma: 52 971 óra

68 nap, kb. két hét jut átlagosan minden tanulóra, miközben számos diákunk 1 órát sem hiányzott.

Az igazolatlan hiányzás súlyos fegyelmi vétség, a száma idén: 10 óra.

Kimagaslóan sokat hiányzott a 9.e és a 9.c osztály.

A 12. évfolyamon kívül az 5.e osztály hiányozta a legkevesebb óraszámot.

Térjünk rá a tanulmányi eredmények megismerésére.

Az osztályok tanulmányi átlagának átlaga: 4,75

A tantárgyak átlagának átlaga: 4,78 és az összes tanulónk év végi jegyeinek átlaga: 4,73

Legjobb tanulmányi eredményű osztályok:

5.e 4,99 6.e 4,94 7.e 4,85 8.e 4,85

A felsőbb évfolyamon az iskolai átlagot is meghaladó osztály:

9.e 4,81

11.a 4,81

11.d 4,84

11.e 4,87

12. évfolyamon az a, b, c, e osztályok. Eredményeitekhez gratulálok!

Tisztelt Szülők!

A szülői közösség adományaival segíti a működésünket, szakmai programjainkat a Vörösmarty Gimnázium Alapítványon keresztül. A nevelőtestület és tanulóink nevében szeretném megköszönni Önöknek segítőkészségüket, együttműködésüket. Kérem, hogy ezután is legyenek partnereink iskolánk fejlesztésében, a tanulók közös nevelésében!

Köszönetet mondok valamennyi kollégámnak és munkatársamnak a tanév során végzett munkájáért.

A gimnázium 2023/24-es tanév elismerései:

Az Érdi Vörösmarty Mihály Gimnázium a 100 legjobb középiskola rangsorában jelenleg a 28. helyen áll.

A Kulturális és Innovációs Minisztérium a Nemzeti Kulturális Támogatáskezelővel együttműködésben a Nemzeti Tehetség Program végrehajtásának 2023-2024. évi cselekvési programja alapján nyílt

pályázatot hirdetett tehetséggondozó pedagógusok támogatására. A „Köbüki” tehetséggondozó tanári ösztöndíjban intézményünk 8 pedagógusa részesült.

Idén 26. alkalommal hirdette meg a Magyar Tudományos Akadémia a Pedagógus Kutatói Pályadíj elnyerésére irányuló pályázatát. A köznevelésben tanító, gyakorló pedagógusok tudományos kutatómunkájának megbecsülésére és ösztönzésére létrehozott díjat tizenketten vehették át, köztük iskolánk matematika-fizika szakos pedagógusa Takátsné Lucz Ildikó matematika-fizika szakos kolléga.

Az idei Vörösmarty-napon „Az év tanára” díjat Nédermann Anna történelem szakos kolléga kapta.

Maksa Katalin mesterpedagógus kollégám Bonis Bona A nemzet tehetségeiért díj-ban részesült.

Az Érdi Tankerületi Központ pedagógusnapi ünnepélyén Kitzinger István a tankerület saját elismerését, Aranycsengő díjat kapott.

Több évtizedes kimagasló pedagógusi munkájuk elismeréseként Pedagógus Szolgálati Emlékérem kitüntetésben részesült : Benczéné Dizseri Márta, Kukovecz Györgyné, Nédermann Anna, Petrovác Ilona, Somfainé Szűcs Mária, Zalaváriné Muk Ágota, Vörösné Balogh Janka.

A díj persze nem tudja eléggé kifejezni azt a hálát és köszönetet, amivel az Érdi Vörösmarty Mihály Gimnázium közössége áldozatos pedagógiai tevékenységükért tartozik. Az idei évben iskolánk sok olyan kollégát búcsúztat, a pályától megérdemelt nyugdíjba vonulása alkalmából, akik klasszikus tanáregyéniségek, pótolhatatlan úrt hagynak maguk után.

Kedves Kollégák! Tisztelt Szülők! Kedves Tanulók!

Az idei évben a gimnázium négy olyan tanárától búcsúzunk, akik évtizedeken keresztül tanulók sokaságát oktatták, nevelték és készítették fel a sikeres érettségire és a felsőfokú tanulmányok mellett osztályfőnöki munkájukkal az életre is diákjaikat. Meghatározói voltak az Érdi Vörösmarty Mihály Gimnázium arculatának, az itt folyó nevelő, oktató munkának.

Tisztelettel és szeretettel köszönöm meg a magyar köznevelésben tanúsított áldozatkész munkáját Benczéné Dizseri Márta, Kukovecz Györgyné, Somfainé Szűcs Mária és Zalaváriné Muk Ágota tanárnőnek!

Kívánom, hogy nyugdíjas évei teljenek pihenéssel szerettei körében és ha ismét tanulói zsvajra, kihívásokra vágnak és hiányoznak a gyerekekkel megélt pillanatok, jöjjenek vissza közénk.

Kedves Diákok! Vár benneteket a pihenés, a nyaralás. A kíváncsiság, a tanulni vágyás a megismerés lehetősége azonban nyáron is adott. Öt táborunk, a nyári élménytábor Zánkán, biológus tábor a Zemplénben, Bringás Vándortábor a Körösök mentés és a Bükk-Aggteleki hegységben, Angol nyelvi tábor Londonban a gimnázium pedagógusainak szervezésében.

Használjátok ki az időt pihenésre: olvassatok sokat, kiránduljatok, legyetek sokat együtt aktívan barátaitokkal, családotokkal.

Jó pihenést, nagyon szép nyarat kívánok minden családnak, ezzel a 2023/24-as tanévet lezárom.

Szilasné Mészáros Judit

igazgató